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Ata da 19ª Reunião Ordinária, de 24 de maio de 2011


ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e treze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 18ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Logo após, o Sr. Presidente, vereador Erb O. Martins, anunciou que encontravam-se na Casa, o Sr. Carlos Eli Ribeiro, Secretário Municipal de Saúde, acompanhado pelo Sr. Wilson Guarda, Veterinário responsável pelo CCZ - Centro de Controle de Zoonoses. Ambos convidados pelo Vereador José Luis Fornasari, em acordo com Regimento Interno, utilizaram-se da Tribuna Livre para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram suas considerações finais. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 05/2011 - “Reconhece de Utilidade Pública o UNIÃO AGRÍCOLA BARBARENSE FUTEBOL CLUBE”. Autoria: Ver. Danilo Godoy.

	APROVADO

	10 (dez) votos favoráveis e 01(uma) ausência do Vereador José Luis Fornasari

	Nesse momento, às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, o Vereador e Vice-Presidente Anízio Tavares, assume a cadeira da presidência, a pedido do Vereador Presidente Erb O. Martins, o qual teve que se ausentar. 

	Nº 42/2011 - “Autoriza a Prefeitura Municipal firmar convênios para a instalação de estacionamentos para bicicletas no Município de Santa Bárbara”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves e Ver. Carlos Fontes

	APROVADO
	09 (nove) votos favoráveis e 2 (duas) ausências, do Ver. José Luis Fornasari e do Ver. Danilo Godoy

	Nº 43/2011 - “Programa ‘sabão eco’ de conscientização sobre a reciclagem, descarte de óleo e gorduras de uso culinário para fabricação de sabão caseiro no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves e Ver. Carlos Fontes

	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis


	Nº 48/2011 – “Dispőe sobre a cassaçăo de alvará de funcionamento dos estabelecimentos comerciais que forem flagrados beneficiando a pratica da prostituição infantil no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves e Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis


	Nº 49/2011 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de antena de proteção contra fios cortantes (cerol) como equipamento de segurança no município de Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves e Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis


	Nesse momento, o Presidente em exercício, Ver. Anízio Tavares, RETIFICOU as votações dos projetos de lei nºs 42; 43; 48 e 49, todos de autoria do Ver. “Zeca” Gonçalves, uma vez que ele, Ver. Anízio, enquanto estava na Presidência, não poderia votar, sendo assim, desconsiderou os votos proferidos pelo mesmo nesses projetos. Portanto, as votações do projeto de lei nº 42/2011 contou com 08 (oito) votos favoráveis e dos projetos de lei nºs 43, 48 e 49/2011 contaram com 10 (dez) votos favoráveis.  



	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 82/2011 - “Manifesta apelo ao Juiz Eleitoral do Município, Doutor Luiz Antônio Cunha quanto ao desmembramento do Cartório Eleitoral para uma nova Zona Eleitoral, na Zona leste de nossa cidade”. Autoria: Ver. Laerte Silva.

	APROVADA
	

	Nº 83/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder à instalação de academias ao ar livre no Jardim dos Cedros”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	Nº 86/2011 – “ Manifesta aplauso ao jovem barbarense Raphael Claus, por ter sido eleito o melhor árbitro do Campeonato Paulista da Série A1 na temporada 2011.  Ver. Erb O. Martins
	APROVADA


	

	Nº 87/2011 – “ Manifesta aplauso ao jovem barbarense Vinicius Furlan, pelo seu desempenho na área esportiva, em especial por ter atuado como árbitro do Campeonato Paulista da Série A1 na temporada 2011. Ver. Erb O. Martins
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 345/2011 - “Informações quanto a melhorias e limpeza em área de lazer, localizada entre as Ruas Profeta Josué, Profeta Esdras, Profeta Daniel e Padre Correia de Toledo, no bairro Jardim Laudissi”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.


	APROVADO
	

	Nº 346/2011 - “Informações referente a uma rua que foi aberta ligando os bairros 31 de Março ao São Joaquim, e está causando grande transtorno aos moradores do primeiro bairro citado acima, principalmente ao morador da Rua Eurico Gaspar Dutra, nº 287, que está doente, com tanta pueira que faz na rua em questão”. 
Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 347/2011 - “Informações referente à possibilidade de profissionais estarem fazendo uma análise a respeito da construção de academia ao ar livre, e uma possível construção de arquibancada, em um terreno da Prefeitura entre as Ruas Profeta Josué, Profeta Esdras, Profeta Daniel e Padre Correia de Toledo, ao lado do campo de Futebol, no bairro Jardim Laudissi”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 348/2011 - “Informações quanto à necessidade da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, realizar a troca de um poste de madeira por um de concreto na Rua José Paiossin, número 456, no bairro Parque Planalto”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 349/2011 - “Informações referente ao espaço de embarque e desembarque em horário de chegada e saída dos alunos da Etec ‘Prof. Dr. José Dagnoni’, na Rua Antonio Pedroso, na Cidade Nova”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 350/2011 - “Informações acerca da reconstrução de ponte que liga os bairros Olho’s d´Água e Alambari, aos bairros Caiubi e Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	

	Nº 351/2011 - “Informações referentes aos valores cobrados pelo DAE - Departamento de Água e Esgoto para análise de água em propriedades rurais de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	

	Nº 352/2011 - “Informações relativas ao loteamento Santa Fé, conforme especifica”.
 Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 353/2011 - “Informações relativas à denúncia de ambulâncias andarem com pneus lisos (carecas), colocando em risco a vida dos motoristas e dos pacientes” Autoria: Ver. Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 354/2011 - “Informações referentes ao Campo de Futebol de areia localizado nas proximidades da Rua Anderson Renato Alcalde, esquina com Rua Gentil Pavan, no bairro Vila Rica”. Autoria: Ver. Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 355 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	


Nesse momento o Ver. Edison Carlos Bortolucci Jr. convidou o Ver. Danilo Godoy para assumir a cadeira de 2º secretário, pois teria que ausentar-se da sessão. 
Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	19h19

	Antonio C. Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	19h19

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	19h19

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	19h19

	Ducimar de J. Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h19

	Carlos A. P. Fontes
	Danilo Godoy
	19h20

	Anízio T. da Silva
	-
	19h24


Nesse momento, às dezenove horas e vinte e cinco minutos, o Presidente em exercício, Ver. Anízio Tavares, constatando a falta de quorum no Plenário, encerrou essa Reunião Ordinária. Devido ao encerramento, ele, Ver. Anízio, deixou de fazer uso da Palavra Livre, para a qual estava inscrito.

Nesse momento, o 2º secretário “ad-hoc”, Vereador Danilo Godoy , solicitou a cópia da Ata da 19ª Reunião Ordinária. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e vinte e seis minutos. Eu ___________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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